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Ata da sessão ordinária do dia 19 de abril de 2017 
   
      Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, 
sobre a presidência do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, após 
a chamada nominal dos vereadores e havendo número regimental, o 
Presidente declarou aberta a sessão. Após a abertura da sessão, o 
senhor Presidente designou a servidora Elane Marques Damasceno para 
secretariar os trabalhos, onde fez a leitura da ata da sessão anterior que 
após lida discutida foi submetida à votação, onde a mesma foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente pediu aos senhores 
vereadores que se tivesse alguma matéria apresentasse a mesa. O 
senhor Presidente deu início a leitura dos requerimentos e projetos de lei 
que deram entrada nesta Casa e que serão apreciados na próxima 
sessão ordinária. Requerimento nº 09/2017 de autoria da vereadora 
Lucielma Rodrigues de Medeiros, onde solicita que seja colocado lixeiras 
e novas luminárias, próximo à Casa Paroquial na Rua Índio Jacó, no 
trecho que liga a mesma ao loteamento Serra Ville.  Requerimento nº 
08/2017 de autoria do vereador Francisco das Chagas de Paula Oliveira, 
que solicita uma passagem molhada que liga o Sítio São Miguel e 
Picadas.  Requerimento nº07/2017 de autoria do vereador Francisco das 
Chagas, que solicita dois poços profundos, um entre o Sítio São Miguel e 
São Joaquim, e o outro entre o Sítio Picadas e Sítio do Meio do Top. 
Requerimento nº 04/2017 de autoria do vereador Marcos Pereira Jorge, 
onde solicita que seja feita uma reforma na Praça 25(vinte e cinco) de 
Novembro. Requerimento nº 08/2017 de autoria do vereador Francisco 
Gutierre Damasceno Costa, onde solicita que se faça um levantamento 
de todos os altos (nas estradas rurais) existentes em nosso município, 
para que possa viabilizar a pavimentação em pedra tosca (calçamento) 
desses referidos locais, evitando assim o desgaste nos períodos 
invernosos.  Projeto de lei nº09/2017 de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício de 2018 e dá 
outras providencias. Projeto de lei nº10/2017 de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o pagamento de anuidades a Organizações 
Sociais, sem fins lucrativos, que realizam atividades de defesa em favor 
das politicas públicas e interesses do município, a vincular – se como 
associado das Organizações Sociais, sem fins lucrativos que especifica a 
pagar as respectivas anuidades e dá outras providencias. Projeto de lei 
nº11/2017 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
organização administrativa do Poder Executivo Municipal de São 
Benedito e dá outras providências. Em seguida foi colocado em votação 
as matérias que deram entrada na seção anterior, onde os requerimentos 
de nº4-5-6-7 e 8/2017 da vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros, 
foram todos aprovados por unanimidade. Projeto de lei nº6 e 7/2017 do 
Poder Executivo foram aprovados por unanimidade, assim como o 
Projeto de lei nº08/2017 da vereadora Lara Silva Brandão, também foi 
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aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar, 
o Presidente declarou aberta a Tribuna, de acordo com a ordem de 
inscrição do dia. O primeiro a fazer o uso da palavra foi o vereador 
Michel do Amaral Almeida, que cumprimentou a todos. Iniciou falando de 
algumas obras, frisando a obra do Mercado que está em andamento, 
bem como acrescentou que posso haver uma vigilância ativa no mesmo.  
Falou brevemente do transporte Universitários, da revitalização do 
estádio no nosso município, que se almeja está pronto até o final do ano, 
e da reforma que será feita na Rodoviária. Concluiu suas palavras 
avaliando os recursos divididos entre o governo federal, estadual e por 
último município Municipal respectivamente, no qual recebe a menor 
parcela, sabendo-se que os maiores problemas encontram-se nos 
municípios, onde tem toda responsabilidade de melhorar a vida das 
pessoas. Por fim, agradeceu e desejou uma boa noite a todos.  Com a 
palavra a vereadora Lara Brandão, que saudou todos presentes. Falou 
com sua satisfação do seu Projeto de lei “Bom aluno”, ter sido aprovado. 
Falou da sua indignação com prefeito em dizer que não iria pagar os 
motoristas dos Universitários que levam os alunos a Sobral, percebendo 
o descaso desta gestão para com jovens. Ao encerrar suas palavras, 
convocou a todos a procurar os postos de saúdes, ressaltando que já 
iniciou a campanha de vacina contra a influenza. Com a palavra o 
vereador Francisco Gutierre Damasceno Costa, que saudou a toda a 
população geral que encontravam-se presentes. Iniciou falando dos 
requerimentos apresentados, onde frisou sobre os altos nas estradas, no 
desgaste nessa época chuvosa. Falou do total abandono que se 
encontra o estádio hoje. Em relação aos universitários, iniciou 
comentando sobre uma reunião que houve com o gestor e os 
associados, onde foi colocada uma proposta, no qual iriam fornecer o 
ônibus e o combustível, e os alunos pagariam o motorista. Contudo o 
vereador Gutierre indignado com a situação, pediu que o gestor pudesse 
se sensibilizar com a causa e voltasse a disponibilizar os veículos aos 
universitários, assim como era feito. Sem nada mais a tratar, finalizou 
suas palavras agradecendo a todos. Com a palavra o vereador Hudson 
Junior, que iniciou saudando a todos, falou brevemente sobre a 
audiência pública, sobre a reforma da Previdência ocorrida nesta Casa. 
Falou dos Universitários e suas condições de se deslocarem para outras 
regiões, da reunião ocorrida de forma giocosa que foi tratada, segundo o 
mesmo. Parabenizou as palavras do vereador Michel em relação aos 
universitários. Falou sobre o estádio com patrimônio de bons momentos 
vividos e hoje encontra-se da maneira que esta. Falou da Vila Olímpica, 
onde viu-se  uma participação do governador, que já está sendo 
encaminhada a licitação para reforma. Concluiu suas palavras desejando 
uma boa noite a todos. Com a palavra o vereador Marcos Pereira Jorge, 
que cumprimentou a todos. Iniciou suas palavras ressaltando sobre o 
transporte dos Universitários. Falou sobre a reforma do Estádio Capitão 
Tarcísio Araújo, falou a respeito dos servidores públicos, na ansiedade e 
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preocupação com a Previdência municipal, no qual desconhece 
brevidade desse projeto a esta casa. Falou ainda do não funcionamento 
da Unidade Básica de Saúde do Recanto, da Escola do Sítio na Barra e 
da Creche do Cruzeiro, que sejam entregues à população e passem a 
funcionar. Encerrou desejando uma boa noite a todos. O senhor 
Presidente disponibilizou A Tribuna ao presidente do sindicato, senhor 
Osmar Gomes, que agradeceu a todos pela realização da audiência 
pública contra a PEC 287.  Falou em nome do Conselho da cidade, a 
respeito de uma audiência pública para que possa discutir o código de 
postura do município. Encerrou suas palavras desejando boa noite a 
todos. Após o pronunciamento do presidente do sindicato o senhor 
Presidente da Casa, pediu desculpa por não ter antecipado à leitura do 
projeto no qual deixou passar despercebido, e logo em seguida 
apresentou o Projeto de Lei nº 12/ 2017 de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre o Programa Bolsa Universitária (PBU), e dá outras 
providências. Onde fala brevemente sobre os requisitos do projeto, 
acrescentando que estaríamos à disposição dos Universitários e que 
esta cópia estará disponível na Câmara para os mesmos, e na 
oportunidade marcaremos um horário para que possamos  discutir sobre 
este projeto. Ressaltou ou pelos fatos que foi criado nas redes sociais 
com uma expectativa muito grande, onde foi que questionado que o 
Prefeito não estava dando importância aos universitários, e com isso o 
senhor Presidente fala que este projeto é uma forma de que além do 
ônibus com o condutor, todos terão uma Bolsa de até R$ 400,00 
(quatrocentos reais) como uma ajuda de custo e acrescentou que já está 
sendo feita a licitação, onde irá ser feita a aquisição de três ônibus com 
ar-condicionado e banheiro, sendo realizada no dia 04(quatro) de maio e 
todos são convidados a acompanhar. O senhor Presidente passou a 
palavra ao secretário da Mesa, vereador Haroldo Celso Maciel Júnior, 
que saudou à todos presentes. Iniciou fazendo uma explanação sobre o 
decorrer dos Universitários até o dia de hoje, como exemplo de uma 
mudança positiva para o nosso município. Falou sobre o Polo ABC, da 
forma que o Prefeito Gadyel recebeu a prefeitura, herdando muitos 
problemas, onde o mesmo precisou de uma força-tarefa para retomar a 
obra do Polo ABC, colocando também a construção da unidade básica 
de saúde do ABC. Falou dos calçamentos dos altos na zona rural. Fez 
uma abordagem de como estágio do município se encontra hoje, e 
ressalta que para receber jogos oficiais teria que construir um novo 
estágio dando condições melhores ao espaço visando o conforto e a 
segurança do público. Conclui suas palavras, fazendo seu apelo a 
Prefeito que procure agilizar os recursos, sabendo do seu empenho, 
acredita que será construído o novo estádio de futebol para São 
Benedito. Encerrou suas palavras desejando uma boa noite a todos. 
Com a palavra o vice-presidente da Casa, vereador Rômulo Gonçalves 
Gurgel, que cumprimentou a todos. Iniciou frisando sobre a pauta  em 
relação à problemática que foi criada sobre o transporte dos 
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Universitários, e diante dos fatos,  que não era obrigação do município a 
educação de nível superior, mas é visando à qualificação dos jovens, 
tendo uma sociedade melhor que todos os prefeitos vendendo este 
apoio. Falou que ficou satisfeito depois de muitas conversas, quando o 
Prefeito Não poderia contratar motorista no momento ele cria esta Bolsa 
Universitária. O vereador Hudson Junior perguntou se haveria alguma 
previsão sobre o orçamento do município relativa aos universitários. O 
senhor Presidente pediu uma parte, e de acordo com ele o Projeto de Lei 
esclareceu lendo o Artigo 16 que trata sobre os recursos financeiros. O 
vereador Rômulo retomou a palavra, dizendo que o orçamento prevê, 
mais que é obrigatoriamente não existe. Concluiu suas palavras, fazendo 
se entender que os jovens com uma boa formação profissional e 
Educacional melhorar a qualidade de vida social da nossa cidade, e 
assim encerrou suas palavras. Com a palavra presidente da casa 
Vereador Alexandre Coelho, que cumprimentou a todos. Iniciou deixando 
registrado o dia do índio na data de hoje, onde citou a representante dos 
índios Cariri existentes no nosso município. Falou em relação aos 
universitários do projeto de lei em benefício dos mesmos. Por fim, 
parabenizou a todos os universitários pelas conquistas e que não 
desistam, pois Independente de A ou B, a política passa, e a profissão é 
que fica, isso é que importante.  Falou ainda sobre o estádio do nosso 
município e suas condições de jogos. Sem nada mais a acrescentar, 
encerrou suas palavras, desejando uma boa noite a todos. Não havendo 
mais nenhum morador escrito, o senhor Presidente pediu a todos que 
ficassem de pé, convocou os edis desta Casa para a sessão no dia 
3(três) de maio às 19 (dezenove) horas. Em Nome de Deus e da Pátria, 
declarou encerrada a presente sessão.  
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 19 de abril de 2017. 

 
 


